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Ha a kisadózás alá jelentkező 
vállalkozás a feltételeknek meg-
felelt, a bejelentést követő hónap 
első napjával válik kisadózóvá, 
amennyiben már működő vállalko-
zásról van szó. Induló vállalkozás 
azonnal lehet katás, ha ezt az 
adóhivatal elfogadja és nem talál 
kizáró körülményt.

KIK VÁLASZTHATJÁK?
 ▌ Egyéni vállalkozók
 ▌ Egyéni cégek
 ▌ Kizárólag magánszemély 
tagokból álló betéti társa-
ságok.

 ▌ Közkereseti társaságok, 
amennyiben kizárólag magán-
személy tagjuk van.

 ▌ Ügyvédi iroda 2018-tól. 

MILYEN 
KÖTELEZETTSÉGEKKEL JÁR?

 ▌ Mindenkit, akik bármilyen 
módon, személyes közreműkö-
déssel részt vesznek a vállalko-
zás tevékenységében (munkavi-
szonyt kivéve), be kell jelenteni.

 ▌ Azokat a tagokat, akik szemé-
lyes közreműködésre kötele-
zettek, kizárólag kisadózóként 
lehet bejelenteni.

 ▌ Kisadózó betéti társaság és 
közkereseti társaság eseté-
ben a társaság kisadózóként 
be nem jelentett tagja kizáró-
lag munkaviszonyban működ-
het személyesen közre.

 ▌ Minden olyan vállalkozásnak, 
amelyik a kisadózó vállalko-
zások tételes adóját választja, 
legalább egy főt kisadózóként 
kell bejelentenie.

 ▌ A bejelentésben nyilat-
kozni kell, hogy a beje-
lentett kisadózó fő- vagy 
mellékállású kisadózónak 
minősül-e.

Tudnivalók a kisadózó vállalkozások tételes adójáról

KATÁVAL EGYSZERŰBB AZ ÉLET
A Kisadózó vállalkozások tételes adójáról (KATA) és a kisvállalati adóról 
szóló törvény értelmében egyes vállalkozók egyszerűsített rendszer szerint 
adózhatnak. Akik ezt választják, azok több más adónem bevallási és befize-
tési kötelezettségét teljesítik vele. Ennek az adózási formának előnye a havi 
fix összegű adó fizetése és az adminisztráció egyszerűsödése. Az alábbiak-

ban összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat.
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MEKKORA AZ ADÓJA?
 ▌ Főállású kisadózó esetén 
50.000 Ft/hó – biztosítottnak 
minősül, azaz társadalombiz-
tosítási ellátásra és álláske-
resési ellátásra jogosultságot 
szerez.

 ▌ Mellékállású kisadózó esetén 
25.000 Ft/hó – nem minősül 
biztosítottnak.

 ▌ Lehet választani az emelt 
összegű katát is, ez 75.000 Ft/hó.

 ▌ Az adót tárgyhónapot követő 
hónap 12. napjáig kell megfi-
zetni.

MELY ADÓKAT VÁLTJA 
KI A KATA?

 ▌ Vállalkozói személyi jövede-
lemadó.

 ▌ Vállalkozói osztalékalap utáni 
adó, vagy átalányadó.

 ▌ Társasági adó.
 ▌ Személyi jövedelemadó, járu-
lékok, egészségügyi hozzá-
járulás.

 ▌ Szociális hozzájárulási adó és 
szakképzési hozzájárulás.

 
A cégautóadót nem váltja ki egy 
bt.-nél, mert maga a tulajdonlás 
már adófizetési kötelezettséget 

eredményez, függetlenül attól, hogy 
nem számol el költséget.
Ha a kisadózó áfaalany, áfabeval-
lási és fizetési kötelezettségének 
továbbra is ugyanúgy kell eleget 
tennie, mint eddig. Az iparűzési 
adó bevallási és befizetési kötele-
zettsége szintén megmarad.
A kisadózó vállalkozónak minden 
év február 25. napjáig kell az 
adóhatóság felé az előző évben 
szerzett jövedelméről nyilatkoznia. 
Ha a kisadózó vállalkozó előző 
naptári évben elért árbevétele 
meghaladta a 12 millió forintot, a 

12 millió forint feletti rész 40%-a 
adóként fizetendő. A kisadózó 
vállalkozók bevételi nyilvántartás 
vezetésére kötelezettek, és az 
általuk kiállított számlákra rá kell 
írni, hogy „Kisadózó". Amennyiben 
a kisadózó vállalkozás az általa 
kiállított számlán nem tünteti fel a 
„Kisadózó” szöveget, mulasztási 
bírsággal sújtható. Ha a mulasz-
tási bírság meghaladja a 100 ezer 
Ft-ot, ki lehet esni az adónem alól. 
Egy kisebb adminisztrációs hiba 
akár 500 ezer forintos mulasztási 
bírsággal sújtható, ami a kisadózó 
státusz elveszítését is jelenti.

NEM KELL KÖNYVELŐ
Több fórumon felmerült, hogy akik 
ezt az adózást választják, azok-
nak nincs szükségük könyvelőre. 
Ha valakinek alkalmazottja van, 
azután ugyanúgy el kell végezni a 
bérszámfejtést és el kell küldeni a 
havi járulékbevallást, és aki áfakörbe 
tartozik, azaz nem alanyi mentes, 
annak szintén be kell küldenie az 
áfabevallást. Az év végén is szük-
ség lehet könyvelői segítségre az 
elektronikus bevallások elkészíté-
sénél és beküldésénél. A kisadózás 
előnyeit azok a kisadózók élvezhetik 

igazán, akik saját magukon kívül 
mást nem foglalkoztatnak, vagy 
több személyesen közreműködő 
tagot regisztrálnak.
A katás egyéni vállalkozásokra 
is vonatkoznak a 2018. július 1. 
után életbe lépő számlázási sza-
bályok, kézi számlák bejelentési 
kötelezettsége, online számlázó 
program használata.

BANKSZÁMLANYITÁSI  
KÖTELEZETTSÉG
A korábbi híresztelések ellenére, az 
alanyi mentes egyéni vállalkozóknak 
nem kell vállalkozói bankszámla. ■

AMIRE ÉRDEMES ODAFIGYELNI:

 ▌ A kisadózó számláján nem lesz SZJ-szám, de a számlát befoga-
dónak TESZOR-számot kell az évente benyújtandó, január havi 
08-as bevallás pótlapján szerepeltetnie, ha 1 millió Ft-nál többet 
juttatott az év során a kisadózó számára.

 ▌ A kisadózónak akkor is a minimálbérről kell a jövedelemigazolást 
kiállítania az adóhatóságnak, ha nem volt bevétele. Ez kedvező 
lehet egy banki célú igazolásnál, de lehet kedvezőtlen is, ha 
szociálisan hátrányos helyzetet bizonyítani kell.

 ▌ A törvényalkotó szándéka szerint, aki kisadózó vállalkozó 
kíván lenni, a meghatározott, előre ismert mértékű adó pontos, 
határidőre történő befizetéséért cserébe az eddiginél egysze-
rűbb adminisztrációval, és általában mérsékeltebb adóterhekkel 
számolhat. 


